

Чиновник, безразличный к горю народа, и есть «пятая колонна».



НОВЫЙ ПЕТЕРБУРГ

СЕГОДНЯ

ГОРОДСКАЯ
ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

06.06.2023 № 6 (40-1482)

С наступлением лета вас, уважаемые читатели. Первый летний день является международным Днем защиты детей, и эта важная тема сейчас злободневна, как никогда. Мало того, что, несмотря на неожиданное просветление и взрыв патриотизма, кремлевская власть не торопится порвать с «всемирными» и глобалистскими структурами, в том числе, у нас по-прежнему в тренде «ювенальная юстиция» западного образца. В америках и европах под вывеской «ювенальной юстиции» уже давно протаскивают «права» детей на смену полу, употребление наркотиков, суицид. Этим мерзким идеям не место в нормальном обществе, и если России и нужен отдельный раздел «детской юстиции», то его надо разрабатывать в интересах нравственности, и традиционных ценностей, высоких и прекрасных идеалов борьбы за светлое будущее.

6 июня – День рождения А.С. Пушкина, величайшего русского поэта, и не случайно этот день был объявлен и Днем Русского языка. Сохранить наш язык и культуру, дать решительный отпор ползущему с запада глобализму-сатанизму – это наш долг!

А вот день 12 июня, хоть он ныне и объявлен государственным праздником, мы не отмечаем – День «независимости» от СССР, объявленный Ельциным – дата трагическая и преступная.

17 июня приглашаем всех заинтересованных лиц принять участие в Конференции по развитию современного профсоюзного движения, преданного «официальными» профсоюзами, а 19 июня ждем вас на очередной встрече Сталинского комитета Ленинграда. В повестке дня – память о трагической дате нашей истории – 22 июня, начала Великой Отечественной войны. Ожидаются выступления московских гостей, историков, а также обсуждение проблем города – защиты от «реноваций» и уплотнительных застройок, сохранение исторических зданий.

ЦИФРОВИЗАЦИЯ – ПРОТИВ ЛИЧНЫХ СВОБОД И НАЛИЧНЫХ ДЕНЕГ

По классической теории марксизма людей когда-то учили, что деньги, как эквивалент ценности, должны неизбежно отмереть по мере приближения коммунизма. Но цифровизация-глобализация, ныне навязываемая нам мировым злом, несет нам явно не «коммунизм», а всемирное рабство, да еще и с так называемым «искусственным интеллектом» в роли надсмотрщика, контролирующего все стороны нашей жизни настолько, что надсмотрщикам и рабовладельцам во времена «обычного» рабства и не снилась. И этот, надвигающийся на нас, кошмар глобалисты провозглашают «прекрасным новым миром» и «высшей справедливостью». Хотя, разумеется, это чудовищная ложь, оказывающаяся эффективной в расчете на «потребителей», не думающую и зомбируемую часть общества только благодаря полному господству противника в электронных СМИ, и точному расчету психологии психованной и паникующей толпы – стада, которым так нравится быть тем, кто «не интересуется политикой», и плещет на собственное будущее. И эта же ложь неизбежно увязывается в сознании миллиардов жертв зомбирования в планетарном масштабе с прогрессом и «высокотехнологичным» будущим, показывая полную безальтернативность.

Сразу хочу напомнить некоторые аспекты, предвидя возражения «самостоятельных» и «самодостаточных» обывателей, презирающих «грязную политику» и, почему-то, до сих пор свято верящих в тот псевдо-прогресс, который навязывается нам буржуазной «элитой» Запада и их пособниками по всему миру.

Изображая из себя патриотов, и исповедуя, на словах, «традиционные ценности» (как стало «принято» и «модно»), эти деятели по-прежнему шапочно за границами, а многие из них в душе жалуются на недоступности вражеских лондонов и парижей. Они любят болтать по-английски, обожают западную «брендовую» дрянь, явно забыв, как их отцы, такие же обыватели, лишённые патриотизма, предавали за джинсы и жвачки Советский Союз. Они активно пользуются интернетом, что в принципе было бы неплохо, если бы они не равнялись на «цивилизованный образ жизни», не понимая, что этот образ жизни «развитых стран», уже сломавший мораль и нравственность западных народов, нам чужд и абсолютно не нужен. Тем более возмутительна мода учить детей в западных школах и институтах, которой, как вы помните, до сих пор подвержены не только «бизнесмены», но и ряд гос. служащих – несмотря на общественное порицание и справедливое возмущение граждан. Цифровизация, «личные кабинеты», ипотеки, кредиты, привычка всю жизнь жить в долг – чужды и русскому, и советскому менталитету. К сожалению, даже в странах, противостоящих «классическому Западу» (а вовсе не только в Японии) – например, в том же Китае, глобалистская дрянь пустила глубокие корни – это синтетическая псевдокультура, уход от природы и традиций, общество «универсальных потребителей» и эгоистов, цифровизация и свобода извращений и вседозволенности – все это в сумме и есть «новый мировой порядок». Учитывая степень «оцифрованности» многих провинций Китая, с их «умными городами», контролем искусственного интеллекта над людьми, «социальными рейтингами» и разными уровнями доступа к правам и информации, возникают серьезные сомнения в том, что победа «китайского блока», на стороне которого активно «впрыглась» и нынешняя Россия, остановит глобализацию. Просто глобализация с Востока, пропустив через себя «западную глобализацию» и придав ей свою специфику, выработала несколько отличный вариант. Притом в ряде аспектов более жестокий, чем западный – вспомните, как во исполнение коронобесного «карантина» в Китае заваривали металлические двери многоквартирных домов, и люди в нескольких случаях не могли спастись при пожарах и выбрасывались из окон – вот она, «восточная» глобализация в действии. При западном индивидуализме и больших традициях личной свободы глобалисты вынуждены действовать поосторожнее, не так радикально.

Потому, при всем уважении к Китаю, как противнику США и «коллективного запада» (иначе говоря, фашистского блока НАТО), вынужден напомнить, что противостояние в мире приобрело несколько иной характер, чем во времена СССР. Если Советский Союз возглавлял блок социалистических государств, в их борьбе с западным империализмом, а страны Движения Неприсоединения мог, в ряде случаев, рассматривать как союзников, например, в аспекте борьбы с колониализмом, то сейчас нельзя однозначно сказать, что Китай занял место Советского Союза. Несмотря на свою промышленную мощь, Китай вовсе не равноценная замена СССР, по причине того, что в Китае, несмотря на сохранение власти компартии, фактически в экономике господствуют капиталистические отношения, и борьба внутри этой страны еще неизвестно, чем закончится. Да и враг видоизменился – на смену империалистическим державам пришел, постепенно поглощая их, «новый мировой порядок» – глобалистский фашизм. И Китай, и, что еще более ужасно, нынешняя Россия,

сами заражены бактериями этого глобалистского фашизма, потому мы можем уверенно сказать – Китай, как и РФ противостоят Западу как конкуренты, а не как принципиальные противники капитализма, глобализма и толпо-элитарной модели общества. И весьма велика вероятность, что в случае победы Китая он превратится в новый центр глобализма, хотя и с несколько меньшей централизацией, чем в американской модели. И мировой капитализм-глобализм это вполне устроит. А вот современной ослабленной России надо бы, прежде всего, вырваться из сетей глобалистских структур, и придерживаться старой китайской поговорки – «Пока два тигра дерутся в долине, обезьяна сидит на дереве и смеется». Так делал Мао Дзедун, став «третьей силой» при противостоянии двух мировых лагерей, и, как видите, Китай преуспел, хотя и напрасно, на мой взгляд, свернул на капиталистический путь с подачи оппортуниста Ден Сяопина, вследствие чего сам запутался в научных сетях глобализма.

Независимые экономисты приложили немало усилий, пытаясь разоблачить современные аферы банков. Дошло до того, что теперь Центробанк, уже и так «отличившийся» под руководством Набиуллиной, растерявший половину резервов, «предусмотрительно» вложенных в экономику натовских стран, начал играть в криптовалюты, каковой является, по сути, цифровой рубль. Сами по себе любые криптовалюты – сомнительное достижение глобализации и цифровизации. Населению они совершенно не нужны, и их введение не дает никаких выгод, единственные оправдания, которые негласно приводят сторонники данной меры Центробанка состоит в том, что это, дескать, уменьшит коррупцию, и заставит банки снижать комиссии за переводы, поскольку лимит беспроцентных переводов в цифровых рублях намерены установить в 300 тысяч. Но все это блекнет перед тем, что цифровой рубль может просто «испариться» при малейшем сбое в системе – он ведь лишь цифровая запись, учтенная только в компьютерной системе Центробанка. Не говоря уже о том, что власти могут аннулировать эту криптовалютную иллюзию элементарным росчерком пера. С беззачетными деньгами, особенно, находившимися на счетах различных банков, такую «шутку» сделать уже сложнее, а самым защищенными являются, естественно, наличные деньги. Поэтому случайно ли одна из провластных партий, активно изображающая «борьбу за социальную справедливость» (речь идет об «эсерах», более того, А. Вассермане, весьма умном и эрудированном депутате), выдвинула предложение «запретить россиянам держать дома любые финансовые средства – в рублях, долларах, евро, юанях – на сумму свыше 1 миллиона рублей». Ввиду того, что миллионы рублей ныне сумма не астрономическая, и реальный прожиточный минимум в России превысил 50 тысяч рублей, сумма вызывает крайнее удивление. Люди могут копить на квартиру, машину, похороны, обучение детей, да мало ли на что – если их доходы трудовые, это их полное право. Кстати сказать, в СССР размеры накоплений никак не ограничивались, в том числе – и в наличных. Куда как умнее отнести все деньги в буржуазные банки, где они благополучно прогорят, или будут заморожены (впрочем, у нас есть агентство по страхованию вкладов, но оно вернет не более 1 миллиона 400 тысяч, может быть, и то, неизвестно, когда), а жить на «потребительские кредиты», и жилье брать в бандастскую ипотеку, по условиям которой при малейших задержках выплат (по болезни, потере работы и т.д.) банк квартиру просто отберет. Поистине, при чудесном экономическом строе мы живем! Нам остается призвать всех порядочных граждан не пользоваться «цифровым рублем», и по возможности – поменьше использовать карты, с которых ваши деньги могут украсть мошенники, и «личные кабинеты», которые могут легко взломать, и оформить на вас многомиллионные кредиты. Если власть, со всеми своими «мин. цифрами» и прочими «цивилизаторами» не может гарантировать нам безопасность, надо стараться не играть в эту электронную рулетку.

Зато у олигархов, которых в народе ласково называют упырями или олигофренами, многомиллиардные долларовые состояния растут, как на дрожжах, в том числе – за счет военных поставок, которые эти умники могли бы предоставлять и безвозмездно. Ведь находятся у немалой части этих граждан огромные деньги, чтобы жертвовать их напрямую бандитам ВСУ. По логике вещей, за это надо немедленно конфисковать все состояния таких олигархов. Но нет – мы «цивилизованная страна», то есть следующая, увы, в орбите глобализма и цифровизации, а не интересов собственного народа.

Иван Метелица,
председатель Сталинского комитета Ленинграда,
гл. редактор газеты «Новый Петербург сегодня».
Оказать помощь Редакции вы можете,
перечислив деньги на карту СБ
5469 5500 4798 0237



Внимание!!!

17 июня 2023 года по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Декабристов 13, 2-й этаж, (добираться от метро Садовая, пешим ходом 10-15 минут) по инициативе Профсоюза «ОТЕЧЕСТВО» состоится профсоюзная конференция по проблеме: «ПРОФСОЮЗНОЕ ДВИЖЕНИЕ РОССИИ НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ И ПУТИ ВЫВОДА ЕГО ИЗ КРИЗИСА».

Участники конференции: приглашённые представители профсоюзных, общественных, партийных организаций; формирующихся Советов народных депутатов Санкт-Петербурга и Ленинградской области, представители от членов профсоюзов ВЦСПС.

Время проведения Конференции: Начало регистрации: с 10-00 до 10-45. Начало работы с 11-00 до 16-00.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ! Сталинский комитет Ленинграда и другие коммунистические и патриотические организации города приглашают вас на встречу 19 июня, в 18.00, в актовом зале горкома КПРФ по адресу – Лиговский проспект 207б.

В программе – выступление историков на тему 22 июня. Выступление московских гостей, в т.ч. главного редактора газеты «Хочу в СССР 2» Андрея Голубева.

Обсуждение и обмен опытом по борьбе с реновациями, градозащите, борьбе с уплотнительными застройками.

Ведущий вечера – Иван Метелица.

Вход свободный, справки по тел. редакции.

22 ИЮНЯ
ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ

